
Daily Vibe in KingCharge gredo v polfinale POPRI 2025 

Veseli nas, da vam lahko predstavimo dosežke naših učencev, ki so se letos odločili stopiti na 
pot inovacij ter podjetništva. Na letošnjo prijavo na tekmovanje POPRI smo bili priča 
izjemnemu angažmaju dveh ekip učencev, ki sta zagnano delali na svojih poslovnih idejah od 
septembra do februarja. 

Ekipa Daily Vibe (Sofia Bokan, Eva Jermančič, Lana Stević) je razvila aplikacijo, ki je 
inovativna digitalna rešitev, namenjena mladostnikom, starim med 10 in 15 let, ki se soočajo s 
težavami pri organizaciji šolskih in obšolskih obveznosti. Cilj aplikacije je pomagati otrokom 
razviti učinkovite učne navade, izboljšati samostojnost pri načrtovanju časa ter zmanjšati stres, 
povezan z učenjem. Hkrati pa starše razbremeni in jim omogoča boljši nadzor nad otrokovim 
napredkom in obveznostmi. 

 

Ekipa KingCharge (Valentina Rojc, Aleksander Biloslavo, Marko Gec). KingCharge ponuja 
preprosto in učinkovito rešitev za polnjenje mobilnih naprav na poti, odpravlja potrebo po 
nošenju več polnilcev, kablov in dodatnih naprav. Uporabniki se pogosto soočajo z nošenjem 
več polnilcev, kablov in dodatnih naprav, kar je nepraktično in zavzema preveč prostora. 
Prenosni polnilci imajo omejen čas delovanja in so odvisni od predhodnega polnjenja, medtem 
ko solarni power banki delujejo slabše v oblačnem vremenu. KingCharge ponuja rešitev vse-
v-enem : solarni ovitek z vgrajenim univerzalnim priključkom za polnjenje, ki odpravlja potrebo 
po dodatnih kablih, adapterjih ali napravah. 

 

Ponosni smo, da se je obema ekipama uspelo uvrstiti med 12 polfinalistov izjemno 
konkurenčnega tekmovanja POPRI, ki je letos privabilo rekordno število mladih iz vse 
Slovenije. Iz Primorske regije, v katero se uvrščamo, je bilo prijavljenih 63 ekip. 

Iskreno čestitamo obema ekipama za njihovo trdo delo, inovativnost in ustvarjalnost in jim 
želimo obilo uspeha v polfinalnem delu tekmovanja in držimo pesti za njihovo uvrstitev v veliki 
finale. 

 

Šolske mentorice (Polona Fritz Tomšič, Nives Keš Trebec, Ksenija Pfeifer) 

 


